



В Чебоксарах перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 23 декабря 2017 года в городе Чебоксары обвиняемый вместе со своими коллегами праздновал предновогодний корпоратив в одном из местных кафе, где у него произошел конфликт с другим ранее не знакомым ему посетителем, переросший в драку, которая продолжилась на улице. Этот факт был выявлен проходившим мимо полицейским: он потребовал от участников потасовки прекратить нарушать общественный порядок. Тогда злоумышленник, недовольный правомерными действиями сотрудника органов внутренних дел, предъявившего ему свое служебное удостоверение, повалил его на землю и нанес не менее трех ударов кулаками в область левого глаза и виска, а также по носу, в результате чего у полицейского пошла кровь. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего полицейского, свидетелей, а также заключением проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202425>